

В соответствии с решением Исполкома Международной федерации студенческого спорта (FISU) с 6 по 17 июля 2013 года в г. Казани пройдет XXVII Всемирная летняя Универсиада. В соревнованиях примут участие около 13 500 спортсменов и официальных лиц, более 50 000 гостей. Неотъемлемой частью Всемирных Игр является Эстафета Огня.

Торжественная церемония зажжения Огня состоялась 12 июля 2012 года в г. Париже, в Университете Париж-Сорбонна – одном из старейших университетов Европы. Место церемонии было выбрано не случайно, поскольку именно в Париже в 1923 году состоялись первые в истории Всемирные студенческие игры.

В соответствии с проектом маршрута Эстафеты Огня Универсиады в 2013 году мероприятия пройдут в 30 крупнейших студенческих центрах Российской Федерации.

Двигаясь с востока на запад, Эстафета преодолеет более 60 000 км и финиширует 6 июля, в день открытия XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 в г. Казани.

10 июня 2013 г. Огонь Универсиады прибудет в г. Чебоксары.

Ответственным за проведение мероприятий Эстафеты Огня Универсиады по поручению ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова назначен проректор по воспитательной работе и безопасности О.Н. Викторов.